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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Sequire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.
e || produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
Il prodotto oggetto di questo manuale ¢ definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina. ® La
quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione
ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad
altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione
finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e Il produttore
declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. e Tutte le
operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno
rispetto delle normative vigenti. @ La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire
osservando la regola dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Tutti i componenti (e.g. attuatori, fotocellule, bordi
sensibili, ecc.) necessari alla conformita dell’installazione finale in accordo alla Direttiva Macchine 2006/42/CE ed agli standard
tecnici armonizzati di riferimento sono identificati nel catalogo generale dei prodotti CAME oppure nel sito internet www.came.com.
e Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione. e Verificare che il range di temperature indicato sia
adatto al luogo di installazione. e L'apparecchio deve essere alimentato ad una tensione corrispondente al valore riportato nei dati
di targa. L'alimentazione deve essere fornita tramite un sistema a bassissima tensione di sicurezza. ® Non montare I'automazione
su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio. ® Assicurarsi che, nel luogo
previsto per l'installazione, il prodotto non venga bagnato da getti d'acqua diretti (irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete
di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta
la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill. ® Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare
I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori € bambini. ® Nel caso di movimentazione manuale prevedere
una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento
in sicurezza. e Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di
persone nel raggio d’azione dell'automazione. ® | cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi
al fine di garantire un‘adeguata protezione contro il danneggiamento meccanico. e | cavi elettrici non devono entrare in contatto
con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore). ® Prima di procedere con l'installazione,
verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e che si apra e si chiuda correttamente. e |l prodotto non
pud essere Utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva di porta pedonale, a meno che I'azionamento non sia
attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. ® Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata
e le parti fisse circostanti a seguito del movimento della parte guidata stessa. e Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente
visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in
movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve essere installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e
non deve essere accessibile al pubblico. ® Se non gia presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il
meccanismo di shlocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento. e Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata
adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente. ® Prima
della consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva
Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista
e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento
dell'installazione. e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza
tecnica autorizzato, o comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio. ® Conservare questo manuale
allinterno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell'impianto di
automazione. e Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina
finale. @ Il prodotto nella confezione originale del produttore pud essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari, container,
veicoli chiusi). e Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne |'uso e contattare il servizio clienti all’indirizzo https:/
www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito. ® La data di fabbricazione € indicata nel lotto di
produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us.
e | e condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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Punti di potenziale pericolo per le persone

® Divieto di transito durante la manovra.

& Pericolo di schiacciamento.

A Pericolo di intrappolamento mani.

A Pericolo di intrappolamento piedi.

Pericolo di taglio mani.

A Pericolo per la presenza di tensione.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

&~==" CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a garanzia del
rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la
raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (@lluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere
riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

(Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
&==" Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

001A3024N
A3024N - Motoriduttore 24 V irreversibile per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 400 kg di peso.

001A5024N
A5024N - Motoriduttore 24 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura e chiusura per cancelli a battente con anta fino a 5 m e 400 kg di peso.

801MP-0160
A3124N -Motoriduttore 24 V reversibile per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 400 kg di peso.

Destinazione d'uso

Soluzione per applicazioni residenziali e condominiali
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Descrizione delle parti

Motoriduttore

© Stelo
© Sportello per I'accesso al meccanismo di sblocco
© Coperchio motoriduttore

© Chiave per lo shlocco

© Snodo staffa

O Staffa di fissaggio al pilastro

@ Staffa di fissaggio al cancello

© Slitta di azionamento del microinterruttore
© Microinterruttore di finecorsa in apertura
@ Microinterruttore rallentamento in chiusura

M8 UNIS588 ,
,\}a ﬁ M8x35 UNI5737
9% M8x50 UNI5737 ; *
M8 UNI747



Dimensioni
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A5024N
Limiti di impiego
MODELLI A3024N A5024N A3124N
Lunghezza anta (m) 3 2.5 2 - 5 4 3 - 3 2.5 2 -
Peso anta (kg) 400 600 800 400 500 600 400 600 800

/\ Nei cancelli a battente, I'installazione di un’elettroserratura & sempre consigliata per assicurare una chiusura affidabile delle ante e per proteggere gli ingranaggi
dei motoriduttori. Nei motoriduttori irreversibili & sempre consigliata, ma diventa obbligatoria con ante di lunghezza superiore ai 2,5 m. Nei motoriduttori reversibili &
necessaria per garantire la chiusura dell’anta. In quest’ultimo caso, spetta comunque all’installatore la scelta di installarla, tenuto conto delle dimensioni e del tipo di
anta (per esempio pannellata) e dell’area di installazione (per esempio un’area ventosa).

Dati tecnici

MODELLI A3024N A5024N A3124N
Alimentazione motore (V) 24 DC 24DC 24 DC
Potenza (W) 120 120 120
Corrente assorbita (A) 10 Max. 10 Max. 10 Max.
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* -20+ 470 -20++70 -20++70
Spinta (N) 400 + 4000 400 + 4000 400 + 4000
Tempo di apertura a 90° (s) REGOLABILE REGOLABILE REGOLABILE
Cicli/ora SERVIZIO INTENSIVO SERVIZIO INTENSIVO SERVIZIO INTENSIVO
Livello di pressione acustica (dB A) <70 <70 <70
Grado di protezione (IP) 44 44 44
Classe di isolamento | | |
Rapporto di riduzione (i) 36 36 36
Peso (kg) 10 11 10

Vita media (Cicli)** 120.000 120.000 120.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione normali
condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione e manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato € inoltre
influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali. La vita media del
prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.
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Tipi di cavi e spessori minimi

Alimentazione 24 V AC 4Gx 1,5 mm?2 4G x 2,5 mm?

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

L] Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di installazione.
Spetta all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

| disegni si riferiscono al motoriduttore installato a sinistra.

Operazioni preliminari

Preparare le scatole di derivazione e i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
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Determinazione dei punti di fissaggio delle staffe

/\ L'installazione viene fatta con il cancello chiuso.
Rispettare le quote indicate nella tabella.

La staffa di fissaggio al cancello e quella di fissaggio al pilastro devono essere in asse orizzontale.
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! |
A3024N A3124N
90 130 130 720 60
120 130 110 720 50
A5024N
90 200 200 920 120
120 200 140 920 70

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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Fissaggio delle staffe

A cancello chiuso, fissare la piastra di fissaggio € la staffa cancello.

Fissare con delle viti oppure saldare la staffa di fissaggio al cancello.

L1 fori sulla piastra di fissaggio della staffa permettono un'ulteriore variazione dell'angolo di apertura dell'anta.

140

110
automazione

Preparazione dell
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Fissaggio del motoriduttore

L] Lubrificare bene tutte le parti mobili dell'automazione.
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Determinazione dei punti di finecorsa in apertura

ELI Le operazioni vanno eseguite su entrambi i motoriduttori.

Shloccare il motoriduttore.

Aprire manualmente I'anta fino al punto desiderato.

Svitare le viti di fissaggio del gruppo microinterruttore di apertura.

Far scorrere il gruppo microinterruttore sull'asta fino a che non viene attivato dalla slitta di azionamento fissata sulla boccola madre vite.
Fissare nuovamente il gruppo microinterruttore all'asta con le viti.
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Determinazione dei punti di finecorsa di rallentamento in chiusura

Le operazioni vanno eseguite su entrambi i motoriduttori.

Shloccare il motoriduttore.

Chiudere manualmente I'anta fino al punto desiderato.

Svitare le viti di fissaggio del gruppo microinterruttore di chiusura.

Far scorrere il gruppo microinterruttore sull'asta fino a che non supera il punto di contatto con la slitta di azionamento fissata sulla boccola madre vite.

L'attivazione del micro (schiacciamento della camma) segnala il punto di inizio della fase di rallentamento in chiusura.
Fissare nuovamente il gruppo microinterruttore all'asta con le viti.

Dopo le regolazioni dei punti di finecorsa, eseguire I'autoapprendimento della corsa dal quadro comando, seguire le istruzioni riportate sul manuale del quadro comando.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

/\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
La versione reversibile A3124N & compatibile solo con schede elettroniche ZLX24M o ZLX24S.

123456789101 12

In caso di un impianto con un solo motoriduttore, i collegamenti elettrici vanno eseguiti sul motoriduttore (M2).

- Istruzioni originali

Pag. 12 - Manuale FA02040-IT - 01/2024 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.



H
M2 N2 ENCZRALL2
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M1 N1 ENC1/RALLY

N
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@ Ingresso alimentazione 230 V AC - 50-60 HZ

@ Motoriduttore ritardato in chiusura
© Cavo giallo-verde

© Motoriduttore ritardato in apertura

@ Quadro di comando
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APERTURA VERSO L'ESTERNO

Determinazione dei punti di fissaggio delle staffe

Rispettare le quote indicate nella tabella.

Chiudere manualmente I'anta.

Prendere le misure delle quote A e B.

Saldare la staffa di fissaggio al pilastro a una staffa supplementare e posizionarla.
Aprire il cancello di massimo 90° e prendere le misure della quota E.

Fissare la seconda staffa al cancello.

@ Staffa supplementare (non fornita)

A3024N A3124N

90 130 130 720
A5024N

90 200 200 920
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- Istruzioni originali
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Collegamenti elettrici

In caso di un impianto con un solo motoriduttore, i collegamenti elettrici vanno eseguiti sul motoriduttore (M2).

@ Quadro di comando

© Motoriduttore ritardato in apertura

@ Motoriduttore ritardato in chiusura

@ Ingresso alimentazione 230 V AC - 50-60 HZ
© Cavo giallo-verde

HH H

HHD?Q HH H

M1 N1 ENC1/RALL1

M2 N2 ENC2/RALL2

OPERAZIONI FINALI




/\ Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo.

/N Questo documento fornisce all'installatore le indicazioni sui controlli obbligatori durante gli interventi di manutenzione.

/\ Se I'impianto non viene utilizzato per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno togliere I'alimentazione e, al
ripristino, verificare il corretto funzionamento.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.

Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Ogni 20.000 cicli e comunque ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare lo stato di usura delle parti meccaniche in movimento e verificarne il corretto funzionamento.

Controllare I'efficienza del dispositivo di sblocco, eseguendo una manovra con anta libera. L'anta non deve trovare impedimenti.
Verificare I'integrita dei cavi e le loro connessioni.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for any
damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® This product is defined by the Machinery Directive (2006/42/EC)
as partly completed machinery. e Partly completed machinery means an assembly which is almost machinery but which cannot
in itself perform a specific application. e Partly completed machinery is only intended to be incorporated into or assembled with
other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming machinery to which the Machinery Directive
(2006/42/EC) applies. @ The final installation must comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference
standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would also void the warranty. e
All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with
the regulations in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in
compliance with the standards and laws in force. e All the components (e.g. actuators, photocells and sensitive edges) needed for
the final installation to comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and with the reference harmonised technical standards
are specified in the general CAME product catalogue or on the website www.came.com. ® Make sure the mains power supply is
disconnected during all installation procedures. e Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site.
e The appliance must be powered with a voltage corresponding to the value shown on the rating plate. Power must be supplied
through a very low safety voltage system. ® Do not install the operator on surfaces that could yield and bend. If necessary, add
suitable reinforcements to the anchoring points. ® Make sure that no direct jets of water can wet the product at the installation site
(sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make sure you have set up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that is
compliant with the installation rules. It should completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions.
e Demarcate the entire site properly to prevent unauthorised personnel from entering, especially minors. @ In case of manual
handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe
conditions. e Use suitable protection to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the
operator. ® The electrical cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection
against mechanical damage. ® The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor
and transformer). e Before installation, check that the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and closes
correctly. ® The product cannot be used to automate any guided part that includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled
when the pedestrian gate is secured. ® Make sure that nobody can become trapped between the guided and fixed parts, when the
guided part is set in motion. e All fixed controls must be clearly visible after installation, in a position that allows the guided part to
be directly visible, but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be installed at a minimum height
of 1.5 m from the ground and must not be accessible to the public. @ If not already present, apply a permanent tag that describes
how to use the manual release mechanism close to it. ® Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety
and protection devices and the manual release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that the system
complies with the harmonised standards and the essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC). e Any residual
risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. ® Put the machine’s ID
plate in a visible place when the installation is complete. ® If the power supply cable is damaged, it must be immediately replaced
by the manufacturer or by an authorised technical support service, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk. ® Keep
this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system. e Make
sure to hand over to the end user all the operating manuals of the products that make up the final machinery. e The product, in its
original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed environment (railway carriage, containers,
closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/
contact-us or via the telephone number on the website. ® The manufacture date is provided in the production batch printed on
the product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-us. ® The general conditions of sale are
given in the official CAME price lists.
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Main points of danger for people

DISMANTLING AND DISPOSAL

&==" CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 standard to ensure
that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and
market strategies. Please follow these brief disposal guidelines:

<3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

€3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
/\ This symbol shows which parts describe safety issues.
&= This symbol shows what to tell users.

LI The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

001A3024N
A3024N - Irreversible gearmotor 24 V for swing gates with leaf up to 3 m and 400 kg.

001A5024N
AB024N - Irreversible gearmotor 24 V with opening and closing micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 400 kg.

801MP-0160
A3124N -Reversible gearmotor 24 V for swing gates with leaf up to 3 m and 400 kg.

Intended use

Solutions for applications in residential buildings and apartment blocks
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Description of parts

Gearmotor

@ Shaft

@ Door to access the release mechanism
© Gearmotor cover

O Release key

© Jointed bracket

© Pillar bracket

@ Gate bracket

© Microswitch activation slider

© Opening micro limit switch

@ Closing slowdown microswitch
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Usage limitations
MODELS A3024N A5024N A3124N
(Gate-leaf length (m) 3 2.5 2 - 5 4 3 - 3 2.5 2
Leaf weight (kg) 400 600 800 400 500 600 400 600 800

/\ For swing gates, installing an electric lock is always recommended. This is to ensure the leaves close reliably and to protect the gearmotor parts. It is also
recommended for irreversible gearmotors — and is mandatory where the leaves are more than 2.5 m in length. For reversible gearmotors, electric locks are required
to ensure the leaves close. The installer is responsible for installing an electric lock, taking into account the size and type of leaf (e.g. panelled) and the installation
area (e.g. windy location).

Technical data

MODELS A3024N A5024N A3124N
Motor power supply (V) 24 DC 24 DC 24 DC
Power (W) 120 120 120
Current draw (A) Max. 10 Max. 10 Max. 10
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Storage temperature (°C)* -20 ++70 -20 = +70 -20 + +70
Thrust (N) 400 + 4000 400 + 4000 400 + 4000
Opening time at 90° (s) ADJUSTABLE ADJUSTABLE ADJUSTABLE
Cycles/hour HEAVY-DUTY SERVICE HEAVY-DUTY SERVICE HEAVY-DUTY SERVICE
Sound pressure level (dB A) <70 <70 <70
Protection rating (IP) 44 44 44
Insulation class | | |
Reduction ratio (i) 36 36 36
Weight (kg) 10 1 10
Average life (cycles)™ 120.000 120.000 120.000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product has been
installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected, including significantly,
by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions. The average product life should not be confused with the product warranty.
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Cable types and minimum thicknesses

Power supply 24 V AC 4G x 1.5 mm?2 4G x 2.5 mm?

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.

INSTALLATION

i The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is installed. It is
up to the installer to find the most suitable solution.

LI The drawings refer to a gearmotor installed on the left-hand side.

Preliminary operations

Prepare the junction boxes and corrugated tubes you need for the connections from the junction pit.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.
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Deciding where to fasten the brackets

/N Install with the gate closed.
Respect the values indicated in the table.

The gate bracket and pillar bracket must be aligned horizontally.
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A3024N A3124N
90 130 130 720 60
120 130 110 720 50
A5024N
90 200 200 920 120
120 200 140 920 70
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Fastening the brackets

With the gate closed, fasten the anchoring plate and bracket to the gate.

Fasten in place with screws or weld the bracket to the gate.

[T The holes on the bracket fixing plate allow you to vary the opening angle of the gate leaf.

140

110

Setting up the operator
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Fastening the gearmotor

LD Lubricate all moving parts on the operator.
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Determining the opening end-of-travel points

ELD Perform these operations on both gearmotors.

Release the gearmotor.

Manually open the leaf to the desired point.

Unscrew the screws in the opening microswitch assembly.

Slide the microswitch assembly along the boom until it is activated by the slide guide fixed on the nut bushing.

Secure the microswitch assembly to the boom again using the screws.
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Determining the closing slowdown travel end points

Perform these operations on both gearmotors.

Release the gearmotor.

Manually close the leaf to the desired point.

Unscrew the screws in the closing microswitch assembly.

Slide the microswitch assembly along the boom until it goes beyond the contact point with the slide guide fixed on the nut bushing.

L Activation of the microswitch (cam pressed) signals the starting point for the closing slowdown phase.
Secure the microswitch assembly to the boom again using the screws.

After adjusting the travel end points, run travel self-learning from the control panel, following the instructions in the control panel manual.

ELECTRICAL CONNECTIONS

/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.
The reversible model A3124N is only compatible with the ZLX24M or ZLX24S electronic boards.

123456789101 12

Where there is only one gearmotor in the system, make the electrical connections on the gearmotor (M2).
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@ Control panel
© Gearmotor delayed while opening

@ Gearmotor delayed while closing

© 230V AC - 50-60 HZ power supply input
© Vellow/green cable
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OUTWARDS OPENING

Deciding where to fasten the brackets

Respect the values indicated in the table.

Close the gate manually.

Take measurements A and B.

Weld the pillar bracket to an additional bracket and position it in place.
Open the gate a maximum of 90° and take measurement E.

Fasten the second bracket to the gate.

@ Additional bracket (not included)

A3024N A3124N

90 130 130 720
A5024N

90 200 200 920
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Electrical connections

L where there is only one gearmotor in the system, make the electrical connections on the gearmotor (M2).

@ Control panel
@ Gearmotor delayed while opening
@ Gearmotor delayed while closing

@ 230V AC - 50-60 HZ power supply input

© Yellow/green cable

HH H

HH H

=

M1 N1 ENC1/RALL1

M2 N2 ENC2/RALL2

FINAL OPERATIONS




/\ Before carrying out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.

/N This document informs the installer of the checks that must be carried out during maintenance.

A\ Ifthe system is not used for long periods of time, e.g. for installations at sites with seasonal closures, disconnect the power supply. When the power supply is
reconnected, check the system is working correctly.

For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.

For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.

Every 20,000 cycles — or at least every 6 months of use — the following maintenance must be performed.

Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

Grease all of the moving mechanical parts.

Check the warning and safety devices are working properly.

Check for any wear on the moving mechanical parts and check that they are working properly.

Check the release mechanism is working efficiently by performing a manoeuvre with the leaf free. The gate leaf must not be obstructed.
Check the cables are intact and connected correctly.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso — Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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Motoréducteur pour portails battants FA02040-FR
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR LINSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves I€sions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a considérer
comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. e Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive
Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque
une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les quasi-machines sont uniquement destinées a étre
incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine
a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/
CE et aux normes européennes de référence. e Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux,
ce qui implique également I'annulation de la garantie. e Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, la pose, la connexion
et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® Tous les composants
(actionneurs, photocellules, bords sensibles, etc.) nécessaires a la mise en conformité de I'installation finale selon la directive
Machines 2006/42/CE et les normes techniques harmonisées de référence sont identifiés dans le catalogue général des produits
CAME ou sur le site www.came.com. ® S’assurer, durant toutes les phases d'installation, que I'automatisme est bien hors tension.
e S'assurer que la tempeérature du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme. @ La tension d’alimentation
de I'appareil doit correspondre a la valeur indiquée sur la plaque signalétique. L'alimentation électrique doit étre fournie par un
systéme a trés basse tension de sécurité. ® Ne pas installer I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter
si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. e Veiller a ce que le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau
directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu d’installation. e Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles
d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Il.
e Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux
enfants. e En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle,
utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé. ® Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger
meécanique li¢ a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme. @ Les cables €électriques doivent passer a
travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages
mécaniques. @ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation
(ex. . moteur et transformateur). ® Avant de procéder a l'installation, vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et
qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. @ Le produit peut étre utilisé pour automatiser une partie guidée intégrant un portillon
uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité. ® S'assurer que |'actionnement de la partie guidée ne
provogue aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour. e Les commandes fixes doivent toutes étre clairement
visibles aprés I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des
parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée & une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol
et doit &tre inaccessible au public. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme
de déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. e S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme
il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent correctement. ® Avant la
livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles de la Directive
Machines 2006/42/CE. e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes
spécifiques bien en vue qu'il faudra Iui expliquer. ® Au terme de I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine
dans une position bien en vue.  Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le producteur,
ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver
ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme.
e || est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine. @ Le produit,
dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules
fermés). ® En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.
com/global/en/contact-us ou au numeéro de téléphone indiqué sur le site. ® La data de fabrication est indiquée dans le lot de
production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-
us. @ Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

- Traduction des instructions originales
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Points potentiellement dangereux pour les personnes

® Passage interdit durant la manceuvre.

& Danger d’écrasement.

A Danger de coincement des mains.

A Danger de coincement des pieds.

Risque de coupure de la main.

A Danger pour la présence de tension.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

&==" CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme 2 la norme UNI EN 1SO 14001 qui garantit le respect et
la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des fondements
du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

€3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
&==" e symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

001A3024N
A3024N - Motoréducteur 24 V irréversible pour portails battants avec vantail jusqu’a 3 m et 400 kg.

001A5024N
A5024N - Motoréducteur 24 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture et fermeture pour portails battants avec vantail jusqu'a 5 m et 400 kg.

801MP-0160
A3124N -Motoréducteur 24 V réversible pour portails battants avec vantail jusqu’a 3 m et 400 kg.

Utilisation prévue

Solution pour applications résidentielles et collectives
[ Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Description des parties

Motoréducteur
O Tige

© \olet d’acces au mécanisme de déblocage

© Couvercle motoréducteur

© Clé de déblocage

© Rotule étrier

O Etrier de fixation au pilier

@ Etrier de fixation au portail

© Rail d'actionnement du micro-interrupteur

© Micro-interrupteur de fin de course en phase d'ouvertue
@ Microinterrupteur ralentissement en fermeture

[ 4
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Limites d'utilisation
MODELES A3024N A5024N A3124N
Longueur vantail (m) 3 2.5 2 - 5 4 3 - 3 2.5 2 -
Poids vantail (kg) 400 600 800 400 500 600 400 600 800

/\ Pour les portails battants, I'installation d'une serrure de verrouillage électrique est toujours recommandée afin de garantir une fermeture fiable des portails et
de protéger les engrenages des motoréducteurs. En cas de motoréducteurs irréversibles, elle est toujours recommandée, mais devient obligatoire pour les vantaux
d'une longueur supérieure a 2,5 m. Elle est par contre nécessaire en présence de motoréducteurs réversibles pour garantir la fermeture du portail. Dans ce dernier
cas, c'est toujours I'installateur qui choisit de I'installer, en tenant compte des dimensions et du type de portail (par exemple, lambrissé) et de la zone d'installation
(par exemple, une zone venteuse).

Données techniques

MODELES A3024N A5024N A3124N
Alimentation moteur (V) 24 DC 24DC 24 DC
Puissance (W) 120 120 120
Courant absorbé (A) 10 max. 10 max. 10 max.
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Température de stockage (°C)* -20+ 470 -20 ++70 -20++70
Poussée (N) 400 + 4000 400 + 4000 400 + 4000
Temps d’ouverture & 90° (9) REGLABLE REGLABLE REGLABLE
Cycles/heure SERVICE INTENSIF SERVICE INTENSIF SERVICE INTENSIF
Niveau de pression sonore (dB A) <70 <70 <70
Degré de protection (IP) 44 44 44
Classe d'isolation | | |
Rapport de réduction (i) 36 36 36
Poids (kg) 10 11 10
Durée de vie moyenne (Cycles)™ 120.000 120.000 120.000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures trés basses ou tres élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions normales
d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette donnée est en outre
sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et environnementales. La durée de
vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.
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Types de cables et épaisseurs minimum

Alimentation 24 VAC 4Gx 1,5 mm?2 4G x 2,5 mm?

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.

INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins se référent au motoréducteur installé a gauche.
Opérations préliminaires

Prévair les boites de jonction et les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boftier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
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Détermination des points de fixation des étriers

/\ Uinstallation est effectuée avec le portail fermé.
Respecter les dimensions indiquées dans le tableau.

L'étrier de fixation au portail et I'étrier de fixation au pilier doivent étre sur un axe horizontal.
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A3024N A3124N
90 130 130 720 60
120 130 110 720 50
A5024N
90 200 200 920 120
120 200 140 920 70
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Fixation des étriers

Avec le portail fermé, fixer la plaque de fixation et I'étrier portail.
Fixer & I'aide de vis ou bien souder I'étrier de fixation au portail.

Les trous sur la plaque de fixation permettent de modifier I'angle d'ouverture du vantail.

140

110
automatisme

o
[{e]
Préparation de |
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Fixation du motoréducteur

Bien lubrifier toutes les parties mobiles de I'automatisme.
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Définition des points de fin de course en phase d'ouverture

L] Les opérations doivent étre effectuées sur les deux motoréducteurs.

Débloquer le motoréducteur.

Ouvrir manuellement le vantail jusqu'a la position souhaitée.

Dévisser les vis de fixation du groupe micro-interrupteur d'ouverture.

Faire glisser le groupe microinterrupteur sur la lisse jusqu'a son actionnement par la glissiére fixée a la douille écrou.
Fixer a nouveau le groupe microinterrupteur a la lisse a I'aide des vis.




Définition des points de fin de course de ralentissement en phase de fermeture

Les opérations doivent étre effectuées sur les deux motoréducteurs.

Débloquer le motoréducteur.

Fermer manuellement le vantail jusqu'a la position souhaitée.

Dévisser les vis de fixation du groupe micro-interrupteur de fermeture.

Faire glisser le groupe microinterrupteur sur la lisse jusqu'au dépassement du point de contact avec la glissiere d'actionnement fixée sur la douille écrou.
L'activation du microinterrupteur (écrasement de la came) signale le point de démarrage de la phase de ralentissement en fermeture.

Fixer & nouveau le groupe microinterrupteur a la lisse a I'aide des vis.

Au terme de la configuration des points de fin de course, effectuer I'autoapprentissage de la course sur I'armoire de commande conformément aux instructions du manuel
de I'armoire.

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

/N Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

La version réversible A3124N est compatible uniquement avec la carte électronique ZLX24M ou ZLX24S.

123456789101 12

En cas d'installation avec un seul motoréducteur, les branchements électriques doivent étre effectués sur le motoréducteur (M2).
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@ Armoire de commande
© Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
@ Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture
@ Entrée alimentation 230 VAC - 50-60 HZ

© Cible jaune-vert

H

H

M2 N2 ENC2/RALL2

@ M1 N1 ENC1/RALLY

(

@




OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

Détermination des points de fixation des étriers

Respecter les dimensions indiquées dans le tableau.

Fermer manuellement le vantail.

Mesurer les valeurs A et B.

Souder I'étrier de fixation au pilier a un étrier supplémentaire et I'installer.
Ouvrir le portail de 90° maximum et mesurer la valeur E.

Fixer le deuxieme étrier au portail.

O Etrier supplémentaire (non fourni)

A3024N A3124N

90 130 130 720
A5024N

90 200 200 920
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Br

En cas d'installation avec un seul motoréducteur, les branchements électriques doivent étre effectués sur le motoréducteur (M2).

0

anchements électriques

Armoire de commande

© Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
@ Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture
@ Entrée alimentation 230 VAC - 50-60 HZ

0

Cable jaune-vert

HH H

HH H

=

M1 N1 ENC1/RALL1

M2 N2 ENC2/RALL2

PERATIONS FINALES




/N Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de remplacement de pigces détachées, mettre le dispositif hors tension.

/N Ce document fournit a I'installateur les indications sur les contrdles obligatoires a effectuer durant les interventions de maintenance.

ASile systeme n’est pas utilisé pendant de longues périodes, par exemple dans le cas d'installations dans des endroits & ouverture saisonniere, il est recommandé de
couper I'alimentation électrique et de vérifier, a la remise sous tension, qu'il fonctionne correctement.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.

Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

Tous les 20 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

Effectuer un controle général et complet du serrage des boulons.

Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.

Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

Controler I'état d’usure des parties mécaniques en mouvement et en vérifier le bon fonctionnement.

Controler le bon fonctionnement du dispositif de déblocage en effectuant une manceuvre avec vantail libre. Le vantail ne doit rencontrer aucun obstacle.
S'assurer que les cables et leurs connexions sont en bon état.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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OBLLWE NMPEAYNPEXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

N\ BaXKHble NHCTPYKUMHU 110 TEXHUKE 0830MacHOCTH.
A\ CTporo cnegyvite BCEM UHCTPYKUMAM 10 630MacHOCTH, MOCKOMbKY HENPaBU/bHbIA MOHTAX MOXET MPUBECTH K
CEPbE3HbIM yBEYbSIM.
A\ [pexge 4em npogoKuTb, BHUMATENIbHO NPOYUTANTE 00LYME NPESYNPEXAEHNUS AN151 N0Nb30BATENS.
310 13[eNne JOMKHO W1CMONb30BATLCS UCKITIOUNATENBHO N0 HA3HaueHnto. Vcronb3oBaHie He No HasHAYeHUo CHMTAETCA onac-
HbiM. @ [1pON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLUEPO B Pesynbtate HempaBWbHOM, OLWWGOYHOTO Wi HEBPEXHOro
NCMonb3oBaHUs U3enus. ® lpoayKuys, OnNuCcaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KaTeropuu «4acTUYHO 3aBEPLLEHHOM
MaLLMHbI UK MexaH3ma», COrMacHo ANPeKTBEe 0 6e30MmacHOCTU MalH 1 o6opyaosaHns 2006/42/CE. e Tof «yacTnyHo 3a-
BEPLUEHHOM MALLVHON UMK MEXaHU3MOM> NOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLYX, COCTABMSIOLLMX YaCTUYHO 3aBEPLLEHHYIO
MaLLIMHY WX MEXaHU3M, KOTOPbIE MO OTAEMbHOCTW HE MOTYT ObiTb MCMOMb30BAHbI MO HA3HAYEHID. ® YaCTUYHO 3aBEPLLEHHbIE
MaLLVHbI MPeaHA3HAYeHbl UCKIOYNATESNBHO 419 BCTPOEHHONO MOHTAXA WAV UHTErPALAW B Apyrie MaLLHbI UK YaCTUYHO 3aBep-
LIEHHbIE MALLWHBI 11 MEXaHW3MbI 19 CO3[aHNs MaLLHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TPEO0BaHUAM [MPeKTVBbI 0 6E30MacHOCTU MalLvH
1 obopynosanus 2006/42/CE. e Coopka [OMKHA BbIMOMHATLCS COMNAcHO [IMpekTvBe 0 6e30MacHOCTU MaLLiiH 1 060pyL0BaHNs
2006/42/CE v cooTBETCTBYOLLMM EBPOMNEACKMM CTaHaapTam. © [pon3BOANTESNb 0TKa3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTM 3a UCMOb-
30BaHWe U3LENNIA CTOPOHHIX NPOU3BOAMTENEN; 3TO TAKXKE BNIEYET 3a COO0W aHHYNMPOBAHIE rapaHTk. ® Bce onncaHHble B 3TOM
PYKOBOACTBE OMnepauyit JOMKHbI BbIMOMHATLCS UCKIIOYUTENBHO KBANU(MULIMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM MEPCOHANOM 1 B MOMHOM
COOTBETCTBUM C [E/CTBYIOLLIM 3aKOHOAATENLCTBOM. ® MOHTaX, NPOoKNaaKa Kabenen, aneKTPUYECKe NOAKMOUEHIs 1 Hanaaka
CCTEMbI [IOMKHbI BbIMOMHATLCS B COOTBETCTBIW C YCTAHOBIEHHBIMI MpaBuiamu, Mepamit 6e30macHoCTM U COOTBETCTBYIOLLM-
MW MpoLieaypami aKcnnyarauym. ® Bee KOMMNOHEHTBI (Hanp., 610K ynpaBreHnsl, (OTO3NEMEHTbI, YyBCTBUTENMbHbIE NMPOMUNN 1
T. [1.), HEOOXoAMMble A1t 06ECMEYeHNs COOTBETCTBIS KOHEYHOM YCTaHOBKM [IMPEKTIBE 0 0E30MACHOCTI MaLLIMH 1 000PY0BaHMS
2006/42/CE v rapmMOHM3MPOBAHHBIM TEXHUYECKUM CTaHJapTaM, YkasaHbl B 00LieM katanore npodykumn CAME wnn Ha cailte
www.came.com. ® YOeauTech B OTCYTCTBUM HAMPSDKEHNS Nepe KaX/bIM 3TarnoM MOHTaXHbIX pPadoT. ® YOeauTech B TOM, YTO
yKa3aHHbIiA iiana3oH Temneparyp COOTBETCTBYET TEMMEPATYPE OKPYKAOLLEN CPEfIbl B MECTE YCTAHOBKI. ® 3HAYEHUE HampsKe-
HUs, KOTOPOEe [0/MKHO NofaBaTthCst Ha 0060pyA0BaHME, YKA3aHO Ha NacnopTHOM Tabanyke 060pya0BaH1s. HanpskeHne JOmKHO
roaaBaThCs Yepes CMCTEMY 3aLLMTbI 04YeHb HU3KOTO HanpshKeHs. ® 3anpeLeHo YCTaHaBNMBATb aBTOMATUYECKYI0 CUCTEMY Ha
ANEMEHTBI, KOTOPbIE MOTYT NPOrHyTHCS MOA €6 BECOM. [1p1 HE0OXOAUMOCTI YCUNBTE KPEMEXHbBIE COEAMHEHNS [ONOSHATENbHBIMU
LeTanamu. © YOeamuTech B TOM, YT0Obl B MECTE YCTAHOBKM U3AENNS Ha HEro He nonagany CTpyw BOAbI (13 YCTPOWCTB Anist Mo-
NNBA ra30Ha, MUHU-MOEK U T. [1.). ® [1pu NOAKIOYEHUN K CETU 3NEKTPONNUTAHUS HEOOXOAMMO NPeayCMOTPETb aBTOMATUYECKMIA
BCEMONAPHBIN BbIKIOYATENb, 00ECTIEUNBAIOLLINIA 3aLLUTY OT nepeHanpsxeHns Il cteneHn. ® Orpaante BECb Y4acTOK paboThl
aBTOMATVIKI [Nt NPEAOTBPALLEHNS [0CTyNa Ha Hero MoCTOPOHHMX, B YACTHOCTW HECOBEPLLUEHHONMETHUX W fieTer. @ B cnyyae
rMepeMeLLIEHNst BPYYHYIO Ha KaXK/IO0r0 YenoBeka A0MKHO npuxoamThes He 6onee 20 Kr. B apyrix cnyyasx nepemMeLienns cneayet
MCMOMb30BATL COOTBETCTBYHOLLME MEXAHWU3MbI 15 6E30MacHOr0 NoAbeMa. ® PEKOMEHYETCS 1CM0Mb30BaATh HAMIEXaLLWE Cpef-
CTBa 3aLLMTbI BO 130€XaHe BO3HNKHOBEHUS OMACHOCTU MEXaHUYECKOrO NOBPEXAEHNS, CBA3AHHOM C MPUCYTCTBUEM IOV B
30He paboTbl YCTPOCTBA. ® INEKTPUYECKME KAOENN J0MKHbI ObITb MPOMOXEHDI B CrieLasibHbIX TDy60NpoBoaax, kaHanax v Yepes
CaNIbHIKK, YTOObI 00ECMEYNTb HAANEXALLYI0 3aLLMATY OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHUA. ® INEKTPUYECKME KAOenm He [OMKHbI
ConpuKacatbCs ¢ AeTansmi, KOTopble MOTYT HarpeBaTbcs BO BDEMS 3KCyaTaLm (Hanpumep, MOTOPOM W TPaHC(OPMATOPOM).
® [Ipex[e Yem NpoaomKaTth YCTAHOBKY, YOEANTECH B TOM, YTO [IBVXKYLMECS KOMMOHEHTHI 060PYA0BAHMS HAXOAATCS B HafNexa-
LLIeM MEXaHYECKOM COCTOSIHUM, OTKPbIBAKOTCS 11 3KPbIBAKOTCS NPABUTLHO. @ [131e/1Me He MOXET UCMONb30BATLCA C NOABUKHBIM
OrpaXzeHnem, 060pyN0BaHHbIM MELLIEXOAHON KaNNTKO, 32 UCKIIOYEHEM CUTYaLIAW, KOraa ABVKEHNE OrpaXaEHNs BO3MOXHO
TOMbKO NPy 6€30MacHOM NONOXEHUN KANUTKL. ® YOeauTech B HEBO3MOXHOCTY 3aCTPEBAHNS MEX Y MOABVKHBIM OrPaXAEHIEM I
OKPYXKAKOLLIMMM (DUKCUPOBAHHBIMI HaCTAMI B PE3Y/bTATe ABMXEHNS OTPXXAEHNS. ® Bce (DMKCUPOBaHHbIE YCTPOACTBA YrpaBrie-
HUS [IOMKHBI GbITb XOPOLLIO BWAHbI NOCAE YCTAHOBKM 11 HAXOAUTBCA B TAKOM MOMOXEHWI, YTOObI NaHesb YrpaBeHns Haxoamunach
B NPSMOIA BIUAMMOCTW, OIHAKO B JOCTATOYHOM OTAANEHAN OT ABUXYLLMXCA KOMMOHEHTOB. EC YCTPOACTBO YNpaBneHist paboTaeT
B pexume «[lpucyTcTBIE Onepatopa», OHO A0/KHO ObiTb YCTAHOBIEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3eMn 11 ObITb HEAOCTYMHO
LN MOCTOPOHHMX. ® ECnM 370 €lle He CAenaHo, NpUKPennuTe NOCTOSHHYIO TabanyKy, OMMCHIBAIOLLYIO CMOCO0 CMOMb30BaAHNS
MexaHn3ma py4Hor pas6rokMPOBKIA, PAIOM C COOTBETCTBYHOLLIAM 3/IEMEHTOM aBTOMATUKM. ® YOEeANUTECH B TOM, YTO aBTOMATIKA
MpaBuIbHO OTPErYNNPOBAHA U YTO 3aLLMTHBIE U MPENOXPAHUTENbHBIE YCTPONCTBA, @ TAaKKe PyyHast pa3b/ioKMPoBKa, paboTaoT
npasuibHO. @ [leper 10CTaBKO NOMb30BATENH MPOBEPLTE COOTBETCTBME CUCTEMbI FAPMOHI3VPOBAHHBIM CTAHAAPTaM U OCHOB-
HbIM TPe6GoBaHNSM [I1peKTVBbI 0 6E30MACHOCTY MaLLUH 1 060pyaoBaHns 2006/42/CE. O Bcex 0CTATOYHBIX PUCKAX HE0OXOAUMO
npeaynpexaarb NoCPENCTBOM CreLmanbHbIX CUMBOSIOB, PACTIONOXIB UX Ha BIAHOM MECTE, 11 J0XOA4NBO 0OBbSCHUTB X KOHEYHO-
MY M0Mb30BaTeNto 060pya0BaHNs. © 10 3aBepLLEHUI YCTAHOBKI MPUKPENIATE K 000PYA0BAHNIO NACNOPTHYHO TABMNYKY Ha BISHOM
MecTe. ® Bo n3bexaHne prcka 3ameHa noBpeXxaeHHoro Kabens NinTaHus OMKHA BbINONHATLCS NPeACTABIATENEM U3rOTOBITENS,
ABTOPW30BAHHO CNYXOO0M TEXHNYECKON MOAIEPKKA UMK KBANMMMULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM. ® XPaHWUTe VHCTPYKLMIO B Nanke
C TEXHUYECKON OKYMEHTaLMEN BMECTE C MHCTPYKLMAMY MO MOHTAXY PYruX YCTPOWCTB, UCMONb30BaHHbIX ANst CO3[aHMs 3TON
ABTOMATIYECKOW CUCTEMbI. ® PEKOMEHAYETCA nepeaatb KOHEYHOMY MOJb30BATENHO BCE MHCTPYKLMM N0 3KCMyaTaLun U3nenuii,

- T1epeBoz, OPUrMHAsbHbIX UHCTPYKLAI
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13 KOTOPbIX COCTONT KOHEYHAst MallinHa. ® Vi3fenue B OpuriHanbHoM YnakoBKe KOMMAHUK-NPON3BOANTENS MOXKET TPAHCMOPTA-
POBATHCS TOMBKO B 3aKPHITOM BUAE (B XENE3HOAOPOXHbBIX BArOHaX, KOHTEMHEPAX, 3aKPbITOM aBTOTPAHCMOPTE). @ B cnyyae 00-
HAPYXKEHWS HENCTIPABHOCTY U3AENNS HEOOXOAMMO NPEKPATUTB Ero KCMIyaTaLo 1 CBA3ATHCS C CEPBICHOM CYX00M Mo aapecy
https://www.came.com/global/en/contact-us unu no3BoHUTb N0 HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha cauTe. ® [lata M3roToBNeHNs yka3aHa B
napTun NPOLYKLMM, HaneYyaTaHHoW Ha 3TUKETKe n3aenis. Mpu HeobXoaMMOCTM CBSKUTECH C HaMK N0 agpecy https://www.came.
com/global/en/contact-us. ® C 06LLMM YCNOBUSMIA NPOAAKN MOXHO 03HAKOMUTHCS B O(IULIMANBHBIX NPpeicKypaHTax Came.

MecTa, SBNSOLNECS NOTEHUMANbHBIM UCTOYHUKOM OMACHOCTN ANs NOAEN

® [poxo/1 BO BpeMsi paboTbl aBBTOMATYECKOIA CUCTEMbI 3anpeLLEH.

@ OnacHocTb cAaBNMBaHuS.

A OnacHoCTb TPABMIPOBAHMS PYK.

é OnacHocTb TPaBMMPOBAHWSA HOT.
A

N\ OacHoCTb TPaBMUPOBAHNS PyK.

A 0cTopokHO! ONAcHOCTL MOPAKEHWS ANEKTPUYECKIAM TOKOM.

YTUIN3ALNA

&=~ CAME S.p.A. MMEET cepTUdIKaT CUCTEMbI 3aLLMTbI OkpyKatoLLeit cpensl UNIEN IS0 14001, rapaHTvpytoLLmil 3Konoriieckyto 6e30nacHocTb Ha ee 3aBoax. Mbl
MPOCYM BaC NpuaraTh MakcyManbHble YU No 3aLuTe okpyxatoLei cpeabl. Komnanus CAME cunTaeT 0aHUM 13 yHAAMEHTaNbHbIX MyHKTOB CTPATErnM PbIHOYHBIX
OTHOLLIEHI BbINOMHEHWE 3TIX KPATKIX PYKOBOAALLYAX MPUHLIANOB:

&3 YTUNN3ALIS YIIAKOBKM

YNaKoBOYHbIE MaTepUanbl (KAPTOH, MNACTYK U T. [1.) CYATAIOTCS TBEPAbIMIA FOPOACKIMIA OTXOAAMIA 1 YTUNU3NPYOTCS 683 MpobieM NpocTo NyTeM pasaenbHoro c6opa s
11X NOCAEeayHoLLE NepepaboTku.

YTunuaauyto Heo6XoaMMo NPOBOAKTL B COOTBETCTBIM C AGICTBYHOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOIA NPOM3BOAMNACH 3KCMNyaTaLns u3nenus.

HE 10MYCKATb MONAIAHMA B OKPYXXAOLLIYIO CPEAY!

&3 YTUIM3ALMS N3LENUA

Halua npoayKUws M3roToBREHa C MCMONb30BAHIEM PA3NiyHbIX MATepUanos. bonbLuas 1x YacTb (amOMUHNIA, MNACTUK, XENe30, ANeKTPUUECKUe Kabeni) npupaBHUBaETCS
K rOpOAICKMM TBEPAbIM 0TX0AaM. OHI MOTYT GbITb YTUNM3MPOBAHbI NYTEM pasaenbHoOro c6opa 1t nepepadoTKil CNeLManaupOBaHHbIMI KOMMAHUSIMM,

[lpyriie KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NNAThI, ANEMEHTbI NATAHS! AUCTAHLIMOHHOMO YNIPaBAEHUS U T.11.), HANPOTYB, MOTYT COAEPXaTb ONacHbIe BELLECTBA.

OHY I0MKHbI M3BNEKATLCS 1 NepeaBaThest KOMMaHUsIM, MMEIOLLAM NIULIEH3NI0 Ha 11X c6op 1 nepepatoTky.

YTunusaupio Heo6xoauMo NPOBOANTL B COOTBETCTBUN C [EACTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTA, Fe MPOU3BOAUNACH SKCMyaTaLms U3nenus.

HE 10MYCKATb NONALAHNSA B OKPYXXAHOLLIYHO CPELLY!

- T1epeBoz, OPUrMHAsbHbIX UHCTPYKLAI

Ctp. 4 - PykoBogcTeo FA02040-RU - 01/2024 - © CAME S.p.A. - CoaepxxaHue 3T0ro pykoBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO B N1060e Bpemst 683 NpefBapnUTeNbHOMO YBEAOMIIEHMS.,



PykosopctBo FA02040-RU - 01/2024 - © CAME S.p.A. - CofepxxaHiie 3Toro pyKoBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO B 10606 BPEMs 663 NpeaBapUTENbHOM0 YBEAOMIEHNS. - [1epeBoz, OpUrHaNbHbIX MHCTPYKLMIA

Cp. 5

JAHHbIE N U(HOOPMALIUA 06 U3AENINU

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

3TOT CUMBON 0603HAYAET Pasaen, TPEGYIOLLMiT 0C060r0 BHUMAHMS.
/N 370T cuMBON 0603HAYAET PasKeN, CBA3aHHbIIi C BOMPOCAMM GE30NACHOCTY.
&= 3707 CUMBON 0603HAYAET PA3LEN, PESHAZHAYEHHbIIT St 03HAKOMAEGHUS KOHEYHOMO NONIb30BATENS.

Bce pasmepbl NpuBEAEHb! B MM, 8C/M HE YKa3aHo MHOE.

Onucanue

001A3024N
A3024N - Camo6noKvpytoLuics npueop, 24 B Ans pacnatHblx BOPOT €O CTBOPKOA 10 3 M 11 Maccoi 40 400 Kr.

001A5024N
A5024N - Camo6nokupytoLmiics MpiBog 24 B ¢ KOHLIEBLIMYM MIKPOBBIKNIOYATENSAMI OTKPbIBAHUS W 3aKPbIBAHUA NS pacnalliHbix BOPOT CO CTBOPKOA 10 5 M 11 Maccoli 10
400 Kr.,

801MP-0160
A3124N -HecamobnokupytoLmidcs nprsog 24 B fnst pacnatliHblx BOPOT CO CTBOPKOW A0 3 M 1 Maccort Ao 400 K.

HasHayeHune

PeLweHIe AN YaCTHbIX XWUMbIX JOMOB 11 KOHAOMUHIYMOB
3anpeLLeHo 1CnoNb30BaTh YCTPOICTBO HE MO HA3HAYEHNIO W YCTAHABNMBATb €10 METOAAMM, HE ONUCAHHBIMM B 3TOW MHCTPYKLIAK.

OnncaHne KOMMNOHEHTOB

Mpusop

© Koxyx

© /Isepua And focTyna K MexaHuamy pas6ioKiupoBKm
© Kpbilka nprsoga

O Krioy ns pasbnokupoBKu

© LlapHup KpoHLLTeiHa

O KpoHwwTeitH Kpernexna K cronty

@ KpOoHLITEIAH KPenneHinsa K BopoTam

© KapeTka akTiBaLyn MUKPOBbIKIioYaTens

© KoHLEBOI MUKPOBLIKMIOYATENb OTKDbIBAHNS

@ MukpoBbIKNIoYaTeNb 3aMEIEHIAA MDY 3aKPLIBAHNN

M8 UNI5588 ,
ﬁ
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lab6apuTHble pasmepbl
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A5024N
OrpaHuyeHns no NPUMEHEHI0
MOJENN A3024N A5024N A3124N
[LnpuHa cTBOpKI (M) 3 2.5 2 - 5 4 3 - 3 2.5 2 -
Macca cTBopKi (Kr) 400 600 800 400 500 600 400 600 800

/\ B pacnatLHbix BOPOTax PEKOMEHAYETCS BCEr/iA YCTAHABNMBATL AMEKTPO3aMOK NSt 0GECTIEYEHs! HAZEKHOrO 3aKPbITUS CTBOPOK 11 3ALLMTbI LIECTEPHEN MPUBO-
[10B. B CamMOGNIOKMPYIOLLMXCA NPUBOAAX YCTAHOBKA 3/1BKTO3aMKa HOCUT PEKOMEHAATENbHbIN XapaKkTep, HO CTAHOBUTCS 00513aTeSbHOM /1St CTBOPOK [/IMHOM Gonee
2,5 M. B HeGNoKMpyHLLMXCA MPUBOJAX NS 3aKPbITUA CTBOPOK TPEGYETCS YCTaHOBKA ANeKTpo3aMKa. B nocneaHem cnyyae peLieHie o ero yCTaHoBKe NpuHUMaeTcs
YCTAHOBLLMKOM C Y4ETOM PasMepoB 1 TUMa CTBOPOKM (HAanpumMep, MaHesbHOI), @ TAKXKe MecTa YCTaHOBKM (Hanpumep, B MECTax B CUsTbHbIM BETPOM).

TeXHUYEeCKIe XapaKTepUCTUKH

MOZENN A3024N A5024N A3124N
JnekTponuTaHie npusoza (B) =24 =24 =24
MotuHocTs (BT) 120 120 120
MoTtpebnsemblil Tok (A) 10 (makc.) 10 (makc.) 10 (makc.)
[lvanasoH paboyux Temneparyp (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
JlvanasoH Temnepatyp xpaHerus (°C)* -20 = +70 -20 = +70 -20 = +70
[loxum (H) 400 + 4000 400 + 4000 400 + 4000
Bpems oTKpbiBaHus Ha 90° (C) C PEMY/IMPOBKOW C PEMY/IPOBKOW C PEMYIMPOBKON
Llnknos/yac WHTEHCVIBHOE UCMOMb- ~ MHTEHCKBHOE WCMOJIb-  WHTEHCWBHOE ICTONb-
30BAHE 30BAHVE 30BAHVE
YpoBeHb 3BYKOBOII MOLLHOCTY (IBA) <70 <70 <70
Knacc sawmsl (IP) 44 44 44
Knacc nsonsum | | |
[lepenatoyHoe oTHOLLEHNE (i) 36 36 36
Macca (kr) 10 11 10
CpeaHuii cpok Cyx0bl (B LiKnax)*™ 120.000 120.000 120.000

(*) Mepen ycTaHOBKOW U3ENIE HEOGXOANMO XPAHUTb NPU KOMHATHO TeMMepaType, eCv TPAHCMOPTUPOBKA UMW XPaHEHWe Ha CKNaje 0CYLLECTBASNACH NPU KparHe

BbICOKMX WJIN HU3KUX Temnepatypax.

(**) Yka3aHHbIin CPEAHMIA CPOK CNYXXObl M3LENNS HOCUT UCKNIOYATENBHO OPUEHTMPOBOYHDIN XapakTep 1 PacCcuMTbIBAETCS C Y4ETOM CTaHAAPTHbIX YCI0BUA SKCNY-
atauyu, NPaBMIbHOTO MOHTaXa M TEXHWUYECKOr0 06CYXMBAHNS N3AEUs B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMM, COAEPXALLMMUCA B HACTOALLEM pykoBoacTBe CAME.
Ha 370 3HaueHme Takxe CyLLECTBEHHO BANSIOT Apyrie nepeMeHHble (DaKTopbl, BKMOYas, CPeay npoyero, KNMMaTieckne 1 norofHble ycnosus. He cnefyet nytatb

CPEHWIA CPOK CIYXKObl N3AENNS C rapaHTen Ha Hero.
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Ctp. 7

Tun 1 MMHUManbHOE ceyeHne Kabenen

HanpshkeHie anektponutaHns ~24 B 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 Mm?

Ecnu pnnHa kabens 0TnnYaeTcs oT NPUBELEHHON B TabnuLIe, ero CEYeHNe ONpeaenseTcs Ha OCHOBaHUM PeasibHOro NOTPe6eHNs TOKA NOAKIKYEHHbIMU YCTPON-
CTBaMW 11 B COOTBETCTBMM C YKa3aHUsmK, coaepxaiLmmucs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[Lnst nocnenoBaTeNbHbIX NOAKMIYEHNIA, NPedyCMaTPUBAIOLLMX GOMbLUYIO HArPY3KY Ha TOT XKE YYACTOK LIENK, 3HAYeHUs B TAGNNLE JOMKHbI GbITb NEPECMOTPEHbI
C Y46TOM peanbHbIX Nokasateneil NOTPEONEHNs 1 (hakTUYECKIX PAcCTOSHMIA. MK NOAKIIOYEHUN YCTPOIACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B TOI MHCTPYKLWK, CRieyeT
PYKOBOZCTBOBATHLCS TEXHUYECKOM [OKYMEHTALVEI HA COOTBETCTBYHOLLEE M3AENME.

MOHTAX

Tp1BEEHHbIE HIKE PUCYHKI HOCST MANIKOCTPATUBHBI XapaKTep, NOCKOMbKY NPOCTPaHCTBO ANS KPEnneHns aBTOMaTVKM 11 JONONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN
MOXET M3MEHSITbCS OT Clyyast K Cyyato. BbiGop Haubonee NOAXOAALLETO PELUEHNS JOJDKEH OCYLLECTBATLCS MOHTAXHUKOM BO BPEMS! YCTAHOBKY.

Ha pucyHKax nokasaH MOHT2X MpUBOJA CNIEBa.

MNpensapuTenbHble PaboThl

[oaroToBbTe Pa3BeETBIUTENbHBIE KOPOOKY 1 rOMPUPOBAHHLIE TPYOLI, HEOOXOZUMbIE NS 3MEKTPUYECKIX COBAMHEHIA, UIYLLMX OT PA3BETBUTENBHOIO KOMoALA.
KonnyecTtso rodpoLuiaHro 3aB1CUT OT BapuaHTa aBTOMATMYECKOIA CUCTEMBI 11 NPEAYCMOTPEHHbIX LONOMHUTENbHBIX YCTPOUCTB.
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unpepenedne To4eK KpenieHna KpoHLWTenHoB

/\ MOHTaX BbINONHSETCA NP 3aKPbITbIX BOPOTAX.
Co6MiopaiiTe YCTAHOBOUHbIE PACCTOSHMSA, YKA3aHHbIE B TAGNMLE.

TepenHuiA KPOHLLTEIAH 1 3aIHWIA KPOHLLTENH A0MKHbI pacnonaraThCs Ha OiHONA rOPU3OHTANbHOI OCH.
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A3024N A3124N
90 130 130 720 60
120 130 110 720 50
A5024N
90 200 200 920 120
120 200 140 920 70
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MOHTaX KPOHLLTENHOB

, TIPVBAPUTE NEPeHHiA KDOHLLTEIAH C MNAacTUHOM K CTBOPKE BOPOT.

3aKpbIB BOPOTA

3aKpenUTe BUHTAMI U NPUBAPUTE KPOHLLUTEAH K BOPOTaM.

R 0TBEPCTMS HA MOHT@XXHOM OCHOBaHUM KpOHUJTeI?IHa NO3BONAKT N3MEHATb Yrof 0TKPbIBAHNA CTBOPKMN.
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MoaroTtoBka aBTOMaTUKK
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KpenneHue npusoga

R TwaresbHo CMaXbTE BCE MOABUKHBIE 31EMEHTbI aBTOMATUKM.

YATMMAALOHI XI9H]LreHK IO Togaday | - *
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YCTaHOBKa KPaifHero NON0XKEHNs OTKPbIBAHNS

[ Bce onepavym criemyeT BbINONHSTL Ha 060MX MPUBOLAX.

Pasbnokupyiite npuBog,

(OTKPOIATE CTBOPKY BPYYHYIO 10 KENAEMOr0 MONOXKEHWS.

(OTBEPHWTE BUHTbI KPEMAEHNS MIKDOBBIKIIOYATENS OTKPbIBAHHS.

MepemeLLaiTe MUKDOBBIKNIOYATENb MO HAMPABNSIOLLEN 10 TeX Mop, MOKa OH He aKTUBMPYETCS KapeTKoM, 3aiMKCPOBAHHOM Ha BTYIKE XOA0BOr0 BUHTA.
MOBTOPHO 3aKPENIUTE MUKPOBLIKNKYATENb HA HANPABASIOLLEN, UCTIONb3YS COOTBETCTBYIOLLUME BUHTBI.
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OnpepneneHue KpaitHuX NONOXXEHNI 3aMefIeHNs NpK 3aKPbIBaHNM

Bce onepauym CrieayeT BbIMOSHATb Ha 0GOUX MPUBOZAX.

Pas6nokupyiTe npreog,.

3aKpONTE CTBOPKY BPYYHYIO 10 XKENAEMOr0 NOMOMKEHNS.

OTBEPHITE BUHTbI KPEMIEHWS! MUKPOBbIKIOYATENS 3aKPbIBAHIAS.

[epemeLLaiiTe MUKPOBbIKMIOYATENb MO HANPABAAIOLLEI 0 TeX MOp, MOKa OH He JOCTUMHET TOUKM CONPUKOCHOBEHNS C KAPETKOW, 3apUKCIPOBAHHON Ha BTYIKE X0A0BOr0
BIHTA.

(L)) AkTvBaLWMS MMKpOBBIKMIOYATENEl (MPU KOHTAKTE C KYAYKoM) YKasblBAeT Ha TOUKy Hayana qasbl 3aMe/NeHst iy 3aKpbIBaHMM.

[MoBTOPHO 3aKpeniTe MUKPOBLIKIIOYATENb HA HAMPABNSHOLLEN, UCMOMb3Ys COOTBETCTBYIOLLNAE BIHTI.

Mocne PerynupoBKiA KpaitHIX MOMIOKEHNIA BbINOMHUTE aBTOMATUYECKOE ONPeAeneHIne KpaiHiX NONoMKeH  Xoa ¢ MOMOLLbI0 650K YNpaBneHIs, CReayATe MHCTPYKLMAAM B
PYKOBOACTBE 6110Ka YripaBneHus.

INEKTPUYECKME NOAKNHYEHNA

/\ NMepey, Hayanom paGoT no 3KCTyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOIKE U PEryMMpoBKe GNOKa YTIPABNEHHS OTKIIKUNTE CETEBOE 3NEKTPOMUTAHME WM OTCOBRMHUTE
aKKyMYSIATOPbI.

Hecamo6nokmpytowmics npusog A3124N coBMECTUM TONbKO C ANEKTPOHHbIMM niaTamn ZLX24M vnun ZLX24S.
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Ecnv cuctema cocTouT U3 0AHOT0 NPUBOAA, ANEKTPUYECKUE NOAKNIOYEHUA JOMDKHBI BbINONHATLCA HA npusoge (M2).
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© MpviBof, C 3a[18PXKKOM NPY OTKPbIBAHMM

@ 110K yripasnenna

H
M2 N2 ENCZRALL2
I

M1 N1 ENC1/RALLY

N

D

© Bxog HanpsxeHna anektponutaria 230 B Mep. Toka - 50-60 I

@ [MpuBoL ¢ 3a/18PXKKON MY 3aKPbIBaHMI
© Kento-3enexbiit Kabens

YAMMAALOHI XI9HGLeHWIMdO Togaday ] - “BUHBLWOTeEA 0JoHALBLMdRaTadL €80 BINAdE 80Q0IL 8 OHSHIWEM 91190 LOWOW aLIT0d0MAd 01016 BUHeMWASTOY - ' d'S JAVD @ - 202/L0 - NY-0%020V 09.10T0d0MAd - €1 "d1)



OTKPbIBAHUE HAPYXY

Onpeaenexne To4eK KpenaeHust KPOHLITEHHOB

Co6niofaliTe YCTaHOBOYHbIE PACCTOSHIS, yKasaHHble B TabnuLe.

3aKpoiiTe CTBOPKY BPYYHYIO.

Onpepnenute paccTosHna A n B.

MpuBapuTe 3aZHNA KPOHLUTEIH K JONONHUTENbHOIA NNACTIHE U NPUKPENITE KOHCTPYKLMIO K CTONOY.
OTkpoitte BopoTa Ha 90° 1 M3MepbTe paccTosHue E.

3atmKeupyiiTe nepeaHni KDOHLLTERH Ha BOPOTaX.

@ [I0n0nHITENbHbIA KDOHLLTEIH (HE BXOAWT B KOMMTEKT)

A3024N A3124N

90 130 130 720
A5024N

90 200 200 920
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INeKTpUYeCKue NoaKIYeHNs

Ecnu cuctema coctonT 13 0AHOTO NPUBOLAA, 3NIEKTPUYECKIE MOAKIOYEHNA LOMKHbI BbINONHATLCA HA npuBoae (M2).

@ Enok ynpasnenmst

© MMpvBog, ¢ 3a8PXKKOI MPU OTKPbIBAHMM

@ MMpvBoj ¢ 3a18PXKKOI NPK 3aKPbIBAHNN

@ Bxop Hanpshkerus anektporTarng 230 B Mep. Toka - 50-60 Iy
@ XenTo-3eneHblit Kabenb

ERE)ERNENEEENE

M1 N1 ENC1/RALL1 M2 N2 ENC2/RALL2

3AKNIHOYMTENbHBIE PABOTbI




/N Tlepe; BLINONHEHIEM PaBOT MO OYUCTKE, TEXHNYECKOMY OBCTYKIBAHIIO WM 3aMeHe JeTaneli 06eCTOubTe YCTPONCTBO.

N\ laHHbIit JOKYMEHT CORePXMT MHOPMALWI0 06 06A3TENbHbIX MPOBEPKAX, KOTOPbIE YCTAHOBLLYK JIOKEH OCYLLIECTBUTb BO BPEMS TEXOBCAYKMBAHIS.

N\ Ecnu cucTema He 1enonbayeTcst B TeYeHie MPOSIOMKUTENLHONO MEpUOA, HaNpUMER, ECAM OHA YCTAHOBNEHa Ha 0GLEKTaX CE30HHOTO UCTIONb30BAHNS, HEOBXOAMMO
OTKIIOYUTb MUTAHKE 1 MOCNE €ro BOCCTAHOBNEHINS MPOBEPUTL MPABUIILHOCTb PABOTHI.

CBefieHst 0 MPaBUbHON YCTAHOBKE W HACTPOIKE NPUBEEHDI B MHCTPYKLMIA MO YCTAHOBKE N3AENS.

Heobxoamyto MH(MOPMALKO 0 BbIOOPE 13AEMNS 1 aKCECCYapoB MOXXHO HaiTK B KaTasore NpofyKLui.

[epeuncneHHble ganee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 0OCNY>KUBAHWKO HEOOX0AMMO NPOBOAUTL Yepe3 Kaxable 20 000 UMKNOB unn 6 MecsLeB.

BbinonHWTe 06LLYI0 1 NOMHYIO MPOBEPKY KPEMEXHBIX COEAMHEHWN.

CMaXbTe BCE MOABIKHBIE MEXaHU3MbI.

MpoBEPbTE MCTPABHOCTb CUTHAMBHBIX YCTPOICTB M YCTPOICTB 6630MaCHOCTL.

MpoBEPLTE COCTOSHIE N3HOCA MOABVKHBIX MEXaHU3MOB 1 MPABIIBHOCTb MX PABOTHI.

lpoBEPLTE MCMPABHOCTL CUCTEMbI Pa3BI0KMPOBKA 1 OTKPOWTE CTBOPKY, YOEAVBLUMCH B OTCYTCTBUI NPENITCTBUN.
lpoBepbTe LENOCTHOCTb NMPOBOAOB U 11X COBANHEHWIA.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-amn-Kasbep
Treviso - Italy (Mtanus)
Ten.: (+39) 0422 4940
dakc: (+39) 0422 4941
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